

Беседа с детьми группы № 15 на тему:

«Подготовка к полёту человека»

Цель: уточнить и активизировать знания детей о космосе, развивать у детей интерес к истории космоса.

Беседа с детьми началась под песню «Земля в иллюминаторе...»

Воспитатель рассказала о том, что до полета человека в космос многие ученые работали над возможностями полетов. Один из наиболее выдающихся и заслуженных инженеров-конструкторов нашей страны, осуществивший несколько космических проектов был С.П.Королёв. Он осуществил запуск первого в истории космического корабля, на борту которого находился первый человек Юрий Гагарин. Но до Гагарина Ю.А. запускали искусственный спутник Земли, затем в космос были отправлены животные, самым удачным был полет собак Белки и Стрелки.

Дети с удовольствием и интересом рассматривали плакаты и фото с изображением Спутника, собачек, портрет Ю.А. Гагарина, С.П. Королёва и т.д. Обсуждали между собой и задавали вопросы. Например:

- Какую подготовку должен пройти космонавт перед полетом? (должен много тренироваться, т. к. в космосе невесомость, пройти барокамеру, кружиться в центрифуге и т.д.)

Поиграли в игру: «Вопрос – ответ»

1. Как звали первого в мире космонавта? — Юрий Алексеевич Гагарин.
2. Как называется летательный аппарат, в котором летят в космос? — Космический корабль.
3. Самый быстрый вид транспорта, созданный на Земле? — Ракета.
4. Как называется костюм космонавта? — Скафандр.
5. Как называется и животное, и созвездие? — Медведица.
6. Как звали собак, которые первыми вернулись из космоса? — Белка и Стрелка.
7. Какие планеты вы знаете? — Меркурий, Венера, Земля, Марс, Юпитер, Уран, Сатурн, Нептун, Плутон.
8. Как звали Инженера – конструктора космических проектов? Сергей Павлович Королёв.
9. Самая большая и горячая звезда во Вселенной? — Солнце.

Таким образом, дети закрепили представления о космосе, первом спутнике Земли, кто первым был в космосе и почему сначала отправили животных. Расширили словарный запас: скафандр, космический корабль, центрифуга, спускаемый аппарат, барокамера, Ю.А. Гагарин, С.П.Королёв, собаки Белка и Стрелка.









